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      CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA
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Estado de São Paulo


ROTEIRO DA OITAVA  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 1.999

(TOQUE NA CAMPAINHA)

PRESIDENTE – Solicito ao  Primeiro Secretário para  que proceda a chamada dos Senhores Vereadores.

SECRETÁRIO – (FAZ A CHAMADA E ANUNCIA O NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES)

PRESIDENTE – Havendo número legal e invocando a proteção de Deus, declaro aberta a Oitava  Sessão Extraordinária da Oitava Legislatura de Louveira – 1.999, já convocada na Quarta Sessão Ordinária, realizada no dia 08 pp.. Convido o  Nobre Vereador JOSÉ FRANCISCO DAMASCENO, para que ocupe a Tribuna e efetue a leitura do Evangelho, texto do dia.

DAMASCENO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – De acordo com a Resolução n.º 03/94/CM, solicito ao Senhor Primeiro Secretário para que faça a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n.º 010/99/CM.
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SECRETÁRIO – Projeto de Decreto Legislativo n.º 010/99/CM, que concede o Diploma do Mérito Esportivo, de autoria do Nobre Vereador CORNÉLIO PEREIRA DA SILVA.

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que proceda a chamada dos senhores Vereadores e anote na folha de votação o respectivo voto. Ao ser chamado, cada Vereador dirá APROVO ou REJEITO, se for o caso, em única discussão e votação, de acordo com o Artigo 45, Parágrafo único da Lei Orgânica do Município de Louveira.




Está em única discussão o Projeto de Decreto Legislativo n.º 010/99/CM, de autoria do Nobre Vereador Cornélio Pereira da Silva. (AGUARDA) Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-lo, está em única votação.

SECRETÁRIO – (FAZ A CHAMADA PELA FOLHA DE VOTAÇÃO)

PRESIDENTE – (APÓS A VOTAÇÃO) O presente Projeto de Decreto Legislativo n.º 010/99/CM recebeu____________votos favoráveis e _________________contrários. Portanto, dou como Decreto Legislativo_____________________por esta Casa.   




Solicito ao Senhor Primeiro Secretário para que continue com a leitura da matéria constante da pauta.

SECRETÁRIO – Projeto de Decreto Legislativo n.º 011/99/CM, que concede o Diploma da Ordem do Mérito Municipal, de autoria do Nobre Vereador Paulo César Corte Gomes.

PRESIDENTE –
Está em única discussão o Projeto de Decreto Legislativo n.º 011/99/CM, de autoria do Nobre Vereador Paulo César Corte Gomes. 
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(AGUARDA) Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-lo, está em única votação.

SECRETÁRIO – (FAZ A CHAMADA PELA FOLHA DE VOTAÇÃO)

PRESIDENTE – (APÓS A VOTAÇÃO) O presente Projeto de Decreto Legislativo n.º 011/99/CM recebeu____________votos favoráveis e _________________contrários. Portanto, dou como Decreto Legislativo_____________________por esta Casa.   




Assim, APROVADOS os Projetos de Decretos Legislativos, peço ao Senhor Primeiro Secretário parta que proceda a leitura dos Decretos Legislativos que concedem honrarias às personalidades homenageadas.
SECRETÁRIO -     Decreto Legislativo n.º 010/99/CM,  de autoria do Nobre Vereador Cornélio Pereira da Silva, que confere à Equipe de Handebol da EEPSG Prof. Joaquim Antônio Ladeira o Diploma do Mérito Esportivo.

                                Decreto Legislativo n.º 011/99/CM,  de autoria do Nobre Vereador Paulo César Corte Gomes, que confere à Ilustríssima Senhora Orazília Antonia Almeida Niero, o  Diploma da Ordem do Mérito Municipal. 
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 PRESIDENTE – Tendo se esgotado a matéria para a qual foi convocada a presente Sessão, agradecendo a presença de todos, damos a mesma por encerrada. 

(TOQUE NA CAMPAINHA)

Plenário Vereador José Chiquetto;

                                                          Louveira, 13  de Abril de 1.999. 

JAT/.



“ Existem homens que apunhalam a própria sombra”                                   

 (TOQUE NA CAMPAINHA)

Plenário Vereador José Chiquetto;

                                                          Louveira, 29  de Março de 1.999. 

JAT/.

